

EN F-Grip HS6 Car Holder with Wireless Charging User Manual 1. Preliminary Information Dear user, Before using the product, please read this user manual carefully and follow the instructions provided. 2. Product Description Touch button on the back to open the holder Wireless charging module Clamp arm of the holder Infrared sensor	3. Product Dimensions Height: 115 mm Width: 82 mm Depth: 50 mm 4. Package Contents 1 x smart car holder 1 x USB-C cable 1 x user manual 5. Technical Specifications Housing material: ABS Input: 5 V/2 A, 9 V/1.67 A Wireless output: 15 W, 10 W, 7.5 W, 5 W (automatic detection) Operating frequency: 110–205 kHz Charging distance: <6 mm Compatibility: The device supports most phones with wireless charging function, such as: Phone 8 and newer (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, as well as Xiaomi, OPPO, vivo and others. Compliance standard: GB 4943.1–2022 6. Feature Overview To use the wireless charging function, connect the holder to a car charger that supports fast charging (e.g. 9 V).	If your car has a USB-C port with fast charging support, use a USB-C to USB-C cable. ✗ Do not connect the holder to a standard USB port in the car – such ports often do not provide enough power for wireless charging to function. 7. Charging Function Overview - When the device is connected to power, place a phone with wireless charging functionality on the holder – charging (up to 15 W) will start automatically. - Make sure the phone is properly positioned and there will be a case or accessories that interfere with wireless charging. - The built-in battery is used only to operate the IR sensor and damping mechanism – it does not support charging. 8. Infrared Sensor Function Overview - When the device is connected to power, bring the phone close to the front of the holder – the arms will extend automatically and then close to secure the phone. - Touch the upper part of the back panel (sensor area) to automatically open or close the arms. 9. Safety Precautions - Do not apply excessive force or strike the device.	Do not use the device in extreme temperatures, high humidity, or corrosive environments – this may damage the electrical circuits. Do not disassemble, submerge in water, or expose to fire. The selective collection symbol placed on the product, packaging, and instructions indicates that the product, in accordance with the requirements of WEEE 2012/19/EU, as well as its packaging in accordance with PPWR 2025/40, must be selectively collected and sorted at the time of disposal to ensure proper environmental treatment of these components in compliance with local regulations. 3. Dimenzije proizvoda Visina: 115 mm Širina: 82 mm Dubina: 50 mm 4. Sadržaj pakiranja 1 x pametni auto držač 1 x USB-C kabl 5. Tehničke specifikacije Materijal kućišta: ABS Uvod: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Bežični izlaz: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatsko prepoznavanje) Radna frekvencija: 110–205 kHz Udaljenost punjenja: <6 mm Kompatibilnost: Uređaj podržava većinu telefona s funkcijom bežičnog punjenja, poput: Phone 8 i noviji (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, kao i modeli Xiaomi, OPPO, vivo i dr. Standard: GB 4943.1–2022 6. Pregled funkcija Da biste koristili funkciju bežičnog punjenja, spojite držač na punjač za automobili koji podržava brzo punjenje (npr. 9 V).	Ako vaše vozilo ima USB-C priključak s podrškom za brzo punjenje, koristite USB-C na USB-C kabl. ✗ Ne povezujte držač na standardni USB priključak u automobilu – takvi priključci često ne osiguravaju dovoljno snage za rad bežičnog punjenja. 7. Pregled funkcije punjenja - Kada je uređaj spojen na napajanje, postavite telefon na funkcijom bežičnog punjenja na držač – punjenje (do 15 W) započinje odmah. - Provjerite je li telefon pravilno postavljen i da nema maske ili dodatke koji ometaju bežično punjenje. - Ugrađena baterija služi isključivo za rad IR senzora i mehanizma za stezanje – ne podržava punjenje. 8. Pregled funkcije infracrvenog senzora - Kada je uređaj spojen na napajanje, približite telefon prednjim dijelu držača – ruke će se automatski otvoriti, a zatim zatvoriti i učvrstiti uređaj. - Dotaknite gornji dio stražnje strane (područje senzora) kako biste automatski otvorili ili zatvorili ruke. 9. Sigurnosne upute - Nemojte primjenjivati prejerani pritisak niti udarati uređaj. - Ne koristite uređaj pri ekstremnim temperaturama, visokoj vlažnosti ili u korozivnom okruženju – to može oštetiti elektroničke komponente. - Zabranjeno je rastavljanje, uranjanje u vodu ili izgaranje vatri. Simbol selektivnog prikupljanja ostavljen na proizvodu, ambalazi i uputama označava da proizvod, u skladu sa zahtjevima WEEE 2012/19/EU, kao i njegova ambalaza prema PPWR 2025/40, mora biti selektivno prikupljen i razvrstan prikladno odgađanju, kako bi se osiguralo pravilno okolišno zbrinjavanje svih komponenti u skladu sa lokalnim propisima. 1. Biotronični uređaj Ne glikorolun fittol nymozat a készlekre, és ne használják fel. Ne utilizar el dispositivo en ambientes con temperaturas extremas, elevada humedad o en ambientes corrosivos – esto podría dañar los circuitos electrónicos. É vietat montarea în condiții de temperatură în aer sau expunerea la foc.
DE F-Grip HS6 Kfz-Halterung mit kabelloses Ladefunktion Bedienungsanleitung 1. Allgemeine Informationen Gehöhrter Nutzer, Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, und befolgen Sie die darin enthaltenen Hinweise. 2. Produktbeschreibung Touch-Taste auf der Rückseite zum Öffnen der Halterung Modul für kabelloses Laden Klemmarm der Halterung Infrarotsensor	3. Produktdimensionen Höhe: 115 mm Breite: 82 mm Tiefe: 50 mm 4. Lieferumfang 1 x Intelligente Kfz-Halterung 1 x USB-C-Kabel 1 x Bedienungsanleitung 5. Technische Details Material: Gehäuse aus ABS Eintrag: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Kabelloses Aufladen: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatische Erkennung) Betriebsfrequenz: 110–205 kHz Ladestrecke: <6 mm Kompatibilität: Das Gerät unterstützt die meisten Smartphones mit kabelloser Ladefunktion, z. B.: Phone 8 und neuer (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25. Norm: GB 4943.1–2022 6. Funktionsübersicht Um die kabellose Ladefunktion zu nutzen, schließen Sie das Gerät an ein Kfz-Ladegerät an, das Schnellladen unterstützt (z. B. 9 V).	Wenn Ihr Auto über einen USB-C-Anschluss mit Schnellladefunktion verfügt, verwenden Sie ein USB-C-zu-USB-C-Kabel. ✗ Schließen Sie die Halterung nicht an einen Standard-USB-Anschluss im Auto an – solche Anschlüsse liefern oft nicht genug Strom für den Betrieb des kabellosen Ladens. 7. Übersicht zur Ladefunktion - Wenn das Gerät mit Strom versorgt wird, legen Sie ein Smartphone mit kabelloser Ladefunktion in die Halterung – das Laden (bis zu 15 W) wird automatisch gestartet. - Stellen Sie sicher, dass das Telefon richtig positioniert ist und keine Hülle oder Zubehörteile verwendet werden, die das kabellose Laden stören könnten. - Der integrierte Akku dient ausschließlich dem Betrieb des IR-Sensors und des Klemmenmechanismus – er unterstützt kein Laden. 8. Übersicht zur Infrarotsensorfunktion - Wenn das Gerät mit Strom versorgt wird, nähern Sie das Telefon der Vorderseite der Halterung – die Arme öffnen sich automatisch und schließen sich anschließend, um das Gerät zu fixieren. - Berühren Sie den oberen Teil der Rückseite (Sensorbereich), um die Arme automatisch zu öffnen oder zu schließen. 9. Sicherheitswarnungen - Vermeiden Sie einen übermäßigen Druck aus und schlagten Sie nicht auf das Gerät. - Verwenden Sie das Gerät nicht bei extremen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in korrosiven Umgebungen – dies kann die Elektronik beschädigen. - Das Gerät darf nicht zerlegt, ins Wasser getaucht oder ins Feuer geworfen werden. Das Symbol für die getrennte Sammlung auf dem Produkt, der Verpackung und der Anleitung zeigt an, dass das Produkt gemäß den Anforderungen der WEEE 2012/19/EU sowie die Verpackung gemäß PPWR 2025/40 bei der Entsorgung einer getrennten Sammlung und Sortierung unterworfen werden müssen, um eine umweltgerechte Behandlung dieser Komponenten gemäß den lokalen Vorschriften sicherzustellen. 9. Sicherheitswarnungen Vermeiden Sie einen übermäßigen Druck aus und schlagten Sie nicht auf das Gerät. Verwenden Sie das Gerät nicht bei extremen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in korrosiven Umgebungen – dies kann die Elektronik beschädigen. Das Gerät darf nicht zerlegt, ins Wasser getaucht oder ins Feuer geworfen werden.	3. A termék méretei Méret: 115 mm Szélesség: 82 mm Mélység: 50 mm 4. A csomag tartalma 1 x intelligens autós tartó 1 x USB-C kábel 1 x használati útmutató 5. Műszaki adatok Belsőanyag: ABS Bemenet: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Vezetéknélvezés: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatikus felismerés) Működési frekvencia: 110–205 kHz Töltési távolság: <6 mm Kompatibilitás: A készülék a legtöbb vezeték nélküli töltést támogató telefonnal kompatibilis, például: iPhone 8 és újabb modellek (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25. Norma: GB 4943.1–2022 6. Funkciók áttekintése A vezeték nélküli töltési funkció használatához csatlakoztassa a tartót egy autós töltőhöz, amely támogatja a gyorsított töltést.	3. A termék méretei Méret: 115 mm Szélesség: 82 mm Mélység: 50 mm 4. A csomag tartalma 1 x intelligens autós tartó 1 x USB-C kábel 1 x használati útmutató 5. Műszaki adatok Belsőanyag: ABS Bemenet: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Vezetéknélvezés: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatikus felismerés) Működési frekvencia: 110–205 kHz Töltési távolság: <6 mm Kompatibilitás: A készülék a legtöbb vezeték nélküli töltést támogató telefonnal kompatibilis, például: iPhone 8 és újabb modellek (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25. Norma: GB 4943.1–2022 6. Funkciók áttekintése A vezeték nélküli töltési funkció használatához csatlakoztassa a tartót egy autós töltőhöz, amely támogatja a gyorsított töltést.
PL F-Grip HS6 Uchwyty samochodowy z funkcją ładowania bezprzewodowego Instrukcja obsługi 1. Informacje wstępne Szanowny użytkowniku, Przed rozpoczęciem użytkowania produktu dokładnie przeczytaj Instrukcję obsługi i postępuj zgodnie z zawartymi w niej zaleceniami. 2. Opis produktu Zdolność przycisk na pleckach do otwarcia uchwytu Moduł bezprzewodowego ładowania Ramię zaciskowe uchwytu Czujnik podczerwieni	3. Wymiar produktu Wysokość: 115 mm Szerokość: 82 mm Głębokość: 50 mm 4. Zawartość opakowania 1 x inteligentny uchwyty samochodowy 1 x kabel USB-C 1 x instrukcja obsługi 5. Parametry techniczne Materiał obudowy: ABS Wejście: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Bezprzewodowe ładowanie: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatyczna identyfikacja) Częstotliwość pracy: 110–205 kHz Długość ładowania: <6 mm Kompatybilność: Urządzenie obsługuje większość telefonów z funkcją ładowania bezprzewodowego, np.: Phone 8 i nowsze (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25. Norma wykonania: GB 4943.1–2022 6. Wprowadzenie do funkcji Aby korzystać z funkcji ładowania bezprzewodowego, podłącz uchwyt do ładowarki samochodowej obsługującej szybkie ładowanie (np. 9 V).	Jestli Twój samochód posiada port USB-C z obsługą szybkiego ładowania, użyj kabla USB-C do USB-C. ✗ Nie podłączaj uchwytu do standardowego portu USB samochodowego – takie porty często nie zapewniają wystarczającej mocy do działania ładowania bezprzewodowego. 7. Wprowadzenie do funkcji ładowania - Gdy urządzenie jest podłączone do zasilania, umieść telefon z funkcją ładowania bezprzewodowego na uchwycie – ładowanie (do 15 W) rozpocznie się automatycznie. - Upewnij się, że telefon jest odpowiednio ustawiony i nie posiada on jakiegokolwiek zasklepiącego ładowanie bezprzewodowe. - Wbudowany akumulator służy jedynie do obsługi czujnika IR i mechanizmu zaciskowego – nie wspomagaj ładowania. 8. Wprowadzenie do funkcji czujnika (IR) - Gdy urządzenie jest podłączone do zasilania, zbliż telefon do przedniej części uchwytu – ramiona automatycznie się otworzą, a następnie zamkną, blokując urządzenie. - Dotknij dolnej części tyłu telefonu (obszar czujnika), aby automatycznie otworzyć lub zamknąć ramiona. 9. Uwagi dot. bezpieczeństwa - Nie wywieraj nadmiernej nacisku ani nie uderzaj w urządzenie. - Nie ekspozuj urządzenie na ekstremalne temperatury, wysoką wilgotność powietrza lub korozyjne środowiska. - Zabrania się demontażu, wrzucania do wody ani opalania. Symbol selektywnego zbioru umieszczony na produkcie, opakowaniu i instrukcji oznacza, że produkt zgodnie z wymaganiami WEEE 2012/19/EU, jak i jego opakowanie zgodnie z PPWR 2025/40, w momencie użycia, wymaga selektywnego i segregacji tak, aby obaj do recyklingu i sortowania zgodnie z lokalnymi wymaganiami. 9. Uwagi dot. bezpieczeństwa Nie wywieraj nadmiernej nacisku ani nie uderzaj w urządzenie. Nie ekspozuj urządzenie na ekstremalne temperatury, wysoką wilgotność powietrza lub korozyjne środowiska. Zabrania się demontażu, wrzucania do wody ani opalania.	3. Dimensionen des Produkts Höhe: 115 mm Breite: 82 mm Tiefe: 50 mm 4. Contenu de l'emballage 1 x support auto intelligent 1 x câble USB-C 1 x manuel utilisateur 5. Spécifications techniques Matériau de la coque: ABS Entrée: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Charge sans fil: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (détection automatique) Fréquence de fonctionnement: 110–205 kHz Distance de chargement: <6 mm Compatibilité: Le dispositif est compatible avec la plupart des téléphones avec fonction de charge sans fil, par exemple: iPhone 8 et modèles (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25. Norme de conformité: GB 4943.1–2022 6. Panoramica delle funzioni Per utilizzare la funzione di ricarica wireless, collega il supporto a un caricatore da auto compatibile con la ricarica rapida (ad es. 9 V).	Se la tua auto dispone di una porta USB-C con supporto alla ricarica rapida, utilizza un cavo USB-C a USB-C. ✗ Non collegare il supporto a una porta USB standard dell'automobile – tali porte spesso non forniscono sufficiente per il funzionamento della ricarica wireless. 7. Panoramica della funzione di ricarica - Quando il dispositivo è collegato all'alimentazione, appoggiare il telefono sulla presa di ricarica wireless sul supporto – la ricarica (fino a 15 W) si avvierà automaticamente. - Assicurarsi che il telefono sia correttamente posizionato e che non abbia coperture o accessori che interferiscano con la ricarica wireless. - La batteria integrata serve esclusivamente per il funzionamento del sensore IR e del meccanismo di chiusura – non supporta la ricarica. 8. Panoramica della funzione del sensore a infrarossi - Quando il dispositivo è collegato all'alimentazione, avvicinare il telefono alla parte anteriore del supporto – le braccia si apriranno automaticamente e poi si chiuderanno bloccando il dispositivo. - Toccare la parte superiore del pannello posteriore (zona del sensore) per aprire o chiudere automaticamente le braccia. 9. Avvertenze di sicurezza - Non esercitare una pressione eccessiva né colpire il dispositivo. - Non utilizzare il dispositivo in ambienti con temperature estreme, elevata umidità o in condizioni corrosive – ciò potrebbe danneggiare i circuiti elettronici. - È vietato smontare il dispositivo, immergerlo in acqua o esporlo al fuoco. Il simbolo della raccolta differenziata presente sul prodotto, sulla confezione e nelle istruzioni indica che il prodotto, in conformità ai requisiti della direttiva WEEE 2012/19/CE, così come la confezione, deve essere raccolto separatamente al momento della smaltimento per garantire un corretto trattamento ambientale di questi componenti in conformità con le normative locali. Il simbolo della raccolta differenziata presente sul prodotto, sulla confezione e nelle istruzioni indica che il prodotto, in conformità ai requisiti della direttiva WEEE 2012/19/CE, così come la confezione, deve essere raccolto separatamente al momento della smaltimento per garantire un corretto trattamento ambientale di questi componenti in conformità con le normative locali.
BG F-Grip HS6 Поставка за автомобили с функция за безжично зареждане Ръководство за потребителя 1. Въведение Уважаем потребителю, Преди да започнете да използвате продукта, моля, прочетете внимателно това ръководство и спазвайте изложените в него. 2. Описание на продукта Сензорен бутон на гърба за отваряне на поставката Модул за безжично зареждане Затварящо рамо на поставката Инфракрасен сензор	3. Размери на продукта Височина: 115 mm Широчина: 82 mm Дълбочина: 50 mm 4. Съдържание на опаковката 1 x интелигентна поставка за автомобили 1 x USB-кабел 1 x ръководство за потребителя 5. Технически характеристики Материал на корпуса: ABS Вход: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Безжично зареждане: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (автоматично разпознаване) Честота на работата: 110–205 kHz Наблизително разстояние: <6 mm Съвместимост: Зарядният модул поддържа повечето телефони с функция за безжично зареждане, като: Phone 8 и по-нови (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, както и модели на Xiaomi, OPPO, vivo и др. Стандарт на изпълнение: GB 4943.1–2022 6. Общ преглед на функциите Ако използвате функция за безжично зареждане, свържете поставката към автомобилен зарядно устройство, което поддържа бързо зареждане (напр. 9 V).	Ако автомобилът ви разполага с USB-C порт с поддръжка на бързо зареждане, използвайте USB-C на USB-C кабел. ✗ Не свързвайте поставката към стандартен USB порт в автомобила – такива портове често не осигуряват достатъчно мощност за функциониране на безжичното зареждане. 7. Общ преглед на функциите за зареждане - Когато устройството е свързано към зареждане, поставяйте телефона на функцията за безжично зареждане – зареждане (до 15 W) започва автоматично. - Уверете се, че телефонът е правилно позициониран и не има какъвто и да било обект, който пречи на безжичното зареждане. - Вграденият акумулатор служи само за работа на IR сензора и механизма за заключване – не поддържа зареждане. 8. Общ преглед на функциите на инфрачервения сензор - Когато устройството е свързано към зареждане, докоснете телефона до предната част на поставката – раменете автоматично ще се отворят, след което ще се затворят, фиксирайки устройството. 9. Инструкция за безопасност - Не правят април прекомерна сила и не ударяйте устройството. - Не експонирате устройството при екстремни температури, висока влажност или в корозивна среда – това може да повреди електронните компоненти. - Забранено е разглобяването, потапянето във вода или изгарянето на устройството. Символът за разделяно събиране, поставен върху продукта, опаковката и инструкцията, показва, че продуктът е съгласен с изискванията на WEEE 2012/19/EC, както и неговата опаковка съгласно PPWR 2025/40, трябва да се съберат и сортират отделно при изхвърлянето, за да се осигури правилна екологична обработка на тези компоненти в съответствие с местните разпоредби. 9. Инструкция за безопасност Не правят април прекомерна сила и не ударяйте устройството. Не експонирате устройството при екстремни температури, висока влажност или в корозивна среда – това може да повреди електронните компоненти. Забранено е разглобяването, потапянето във вода или изгарянето на устройството.	3. Garminty materyjos Augštis: 115 mm Plotis: 82 mm Gylis: 50 mm 4. Pakuotės turinys 1 x automatinis automobilio laikiklis 1 x USB-C laidas 1 x naudojimo instrukcija 5. Techninės specifikacijos Įrenginio medžiaga: ABS Įėjimas: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Bevižiurės įkrovimas: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatinis atpažinimas) Darbinio dažnis: 110–205 kHz Įkrovimo atstumas: <6 mm Suderimumas: Įrenginys palaiko beveik visus telefonus su bevižiurės įkrovimo funkcija, pvz.: Phone 8 ir naujesni (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, taip pat Xiaomi, OPPO, vivo ir kt. modelius. Atitikties standartas: GB 4943.1–2022 6. Funkcijų apžvalga Norėdami naudoti bevižiurės įkrovimo funkciją, prijunkite laikiklį prie automobilio įkrovimo, palaikančio greitą įkrovimą (pvz., 9 V).	Jei jūsų automobilis yra USB-C jungtis su greitojo įkrovimo palaikymu, naudokite USB-C-USB-C kablį. ✗ Nejunkite laikiklį prie standartinės USB jungties automobilio – tokie jungtys dažniausiai netekia pakankamos galios bevižiurės įkrovimui. 7. Įkrovimo funkcijos apžvalga - Kai įrenginys prijungtas prie maitinimo, padėkite telefoną įrenginio palaikytą bevižiurės įkrovimo – įkrovimas (iki 15 W) prasidės automatiškai. - Patikrinkite, ar telefonas patalpinamas teisingai ir neturi dėsio ar įrenginio, trukdančio bevižiurės įkrovimui. - Įrenginio akumuliatorius tarnauja tik IR jutikliui užtikrinti mechanizmui – ji nepalaiko įkrovimo. 8. Infraraudonojo spindulio jutiklio funkcijos apžvalga - Kai įrenginys prijungtas prie maitinimo, priartinkite telefoną prie laikiklio priekinės dalies – rankos automatiškai atsivers, o tada užfiksuoja, laikydamas telefoną. - Palietę patalpinę nagus ant telefono (senzoriai), kai automatiškai atidarys ir uždarys rankas. 9. Saugos nurodymai - Nevirškite įrenginio įgri ir nesiemiokite jį. - Nesudokite įrenginio smurti ekstremali temperatūra, didelė drėgmė ar koroziniai aplinkai – tai gali sugadinti elektroninius komponentus. Greitai darbinis įrenginys ardyti, pandarinti ir vandenį ar mėsą įgri. Ant gaminto, pakavotės ir instrukcijos esanti informacija nurodo, kad gaminyje, atsižvelgiant į WEEE 2012/19/ES reikalavimus, taip pat į pakuotę pagal PPWR 2025/40 reikalaujama, turi būti renkama ir rūšiama atskirai, siekiant užtikrinti tinkamą įgri komponentų aplinkosaugai atitinkančią pagal vietinius teisės aktus.
CS F-Grip HS6 Auto držák s funkcí bezdrátového nabíjení Návod k použití 1. Úvodní informace Vážený uživatele, Před použitím výrobku si přečtěte pečlivě tento návod a řiďte se uvedenými pokyny. 2. Popis produktu Dokohlé tlačítko na zadní straně pro otevření držáku Modul bezdrátového nabíjení Svétné rameno držáku Infravenový senzor	3. Rozměry produktu Výška: 115 mm Šířka: 82 mm Hloubka: 50 mm 4. Obsah balení 1 x inteligentní držák do auta 1 x kabel USB-C 1 x návod k použití 5. Technické parametry Materiál kuřisu: ABS Vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Bezdrátové nabití: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automatická rozpoznávání) Pracovní frekvence: 110–205 kHz Nabíjecí vzdálenost: <6 mm Kompatibilita: Zařízení podporuje většinu telefonů s funkcí bezdrátového nabití, například: Phone 8 a novější (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, jako i modely na Xiaomi, OPPO, vivo atd. Norma: GB 4943.1–2022 6. Přehled funkce Chcete-li používat funkci bezdrátového nabití, připoďte držák k automobilnímu dobíjecímu rychlé nabití (např. 9 V).	Měli vaše auto USB-C port s podporou rychlého nabití, použijte kabel USB-C na USB-C. ✗ Nepřipoďte držák ke standardnímu USB portu v autě – tyto porty často neposkytují dostatečný výkon pro bezdrátové nabití. 7. Přehled funkce nabíjení - Když je telefon připojen k napájení, umístěte telefon s funkcí bezdrátového nabití na držák – nabíjení (do 15 W) se spustí automaticky. - Ujistěte se, že je telefon správně umístěn a že neexistuje žádná překážka, která by mohla narušit bezdrátové nabití. - Vestavěná baterie slouží pouze k provozu IR senzoru a úchvatného mechanismu – nepodporuje nabití. 8. Přehled funkce infračerveného senzoru - Když je telefon připojen k napájení, přiblízte telefon k přední části držáku – ramena se automaticky otevřou a poté zavřou, aby telefon upevnily. - Dotkněte se horní části zadního panelu (oblasti senzoru), čímž automaticky otevřete nebo zavřete ramena. 9. Bezpečnostní pokyny - Nevyvírejte zařízení nadměrnému tlaku a neudírejte do něj. Symbol pro separativní sběr umístěný na produktu, obalu a návodě znamená, že produkt a součásti s ním musí být odděleně shromážděny a tříděny podle požadavků WEEE 2012/19/EU, stejně jako jeho obal, aby bylo zajištěno správné ekologické likvidace těchto komponentů v souladu s místními předpisy. 9. Bezpečnostní pokyny Nevyvírejte zařízení nadměrnému tlaku a neudírejte do něj.	3. Produkto izmēri Augstums: 115 mm Platums: 82 mm Dzimums: 50 mm 4. Komplektācija 1 x viedais auto turētājs 1 x USB-C kabeļi 1 x lietošanas instrukcija 5. Tehniskie parametri Korpusa materiāls: ABS Iegājs: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A Bevādzības uzlāde: 15 W, 10 W, 7,5 W, 5 W (automātiska atpazīšana) Darbības dažnība: 110–205 kHz Īkrovuma attālums: <6 mm Saderamība: Ierīce atbalsta lielāko daļu tālrunu ar bevdzības uzlādes funkciju piemēriem: Phone 8 un jaunāki (X, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17), Samsung S6, S6 edge, S7, S7 edge, S8, S8+, S20, S21, S22, S23, S24, S25, kā arī modeļus Xiaomi, OPPO, vivo utt. Atbilstības standarts: GB 4943.1–2022 6. Funkciju pārskats Lai izmantotu bevdzības uzlādes funkciju, pievienojiet turētāju automašīnas lādējam, kas atbalsta ātru uzlādi (piem. 9 V).	Jā, ja jūsu automašīnā ir USB-C ports ar ātrās uzlādes atbalstu, izmantojiet USB-C uz USB-C kabeļi. ✗ Nepievienojiet turētāju standarta USB portam automašīnā – šie porti bieži nodrošina pietiekamu spēku bevdzības uzlādei. 7. Uzlādes funkcijas pārskats - Kad ierīce ir pievienota barošanas avotam, novietojiet bevdzības uzlādes atbalstu tālruni uz bevdzības uzlādes (līdz 15 W) zonas automašīnā. - Pārbaudiet, vai tālrunis ir pareizi novietots un tam nav klucis vai piederumi, kas traucē bevdzības uzlādi. - Iebūvētais akumulators kalpo tikai IR sensora un uzturēšanas mehānismam darbināšanai – tas nebalsta uzlādi. 8. Infrasarkanāra sensora funkcijas pārskats - Kad ierīce ir pievienota barošanai, pietuviniet tālruni priekšējai daļai turētāja – rokas automātiski atsverīsies, o tada uzfiksēs, turēdami tālruni. - Pietuvinot nagus uz telefonu (senzora laukumu), lai automātiski atvērtu vai aizvērtu rokas. 9. Drošības norādījumi - Nepietiekiet pārāk spēcīgi ar nesietiet ierīci. Nelietojiet ierīci ekstremālās temperatūrās